

三亚至万宁120海里拉力赛结束 海上轻骑号率先冲线

本报海口3月22日讯（记者王黎刚）今天凌晨1点46分，“海上轻骑号”在“新奇世界·半山半岛杯”海帆赛三亚—万宁离岸赛中率先冲线，仅用了不到15小时就完成了三亚至万宁120海里的比赛。

除了因故退赛的纵横四海学员队和鸿州帆船队，IRC4—6组共19支

船队参与三亚—万宁的征程。海上轻骑号和阳帆帆船队无论是航线的选择还是行驶的速度都难分伯仲，相互较量的场景十分精彩，将拉力赛变成了对抗赛。海上轻骑号率先冲线，船员李明表示，他们已经一起参加过几次海帆赛，长航经验充足。

万宁号在前3天的场地赛中表

现十分出色，今天的拉力赛，因航线选择的失误处于中间位置。华海保险号在绕过第一坐标点后因器材故障中途弃赛。船员许炳瑟并未表示出过分遗憾，他说：“我们的船队属于休闲组，亦是临时组成的队伍，第一次参赛。我们将安全放在第一位，不太看重成绩。”

让帆船运动走进大众 吸引青少年玩帆船 海帆赛办得专业也接地气

海帆赛举办8年来，比赛规模、技术水平、赛事组织每年都在进步，吸引了越来越多专业人员的参与。海帆赛在国内颇具知名度，但对于海帆赛的组织者来说，在国内普及和开展普及帆船运动，吸引青少年玩帆，是他们奋斗的目标。

细心的海口和三亚市民或许发现，自己居住小区的楼宇电梯广告最近一个月反复播放海帆赛的宣传片。

组委会通过各种宣传手段让普通老百姓了解并体验到帆船运动的魅力，让帆船运动走进大众。今年，参与采访报道海帆赛的媒体记者人数也比往年增加了几倍，在比赛期间三亚半山半岛的赛事场非常热闹，人气高涨。

海帆赛赛事安排较为合理，开赛后先进行几轮场地赛，让各个级别的船队同场竞技。随后，19支高水平船队参加580海里全环，20支船队

角逐120海里的三亚—万宁往返拉力赛，还有21支少年船队进行OP级较量。

这样的安排让参赛船队既能享受参赛的乐趣，也能体会到激烈的竞争。

海帆赛被国际帆联竞赛规则委

员会主席、海帆赛赛事总监博纳评价为最具特点的赛事。

今年海帆赛的一大亮点是第一

次举行针对青少年的OP帆船邀请赛，组委会竞赛部副主任陈晓华认



参加海帆赛IRC4—6组的船队在比赛中。 本报记者 武威 摄

为，OP级比赛将一直坚持办下去。“帆船运动在国内属于小众运动，普及程度远不如欧美国家。如何在国内形成帆船文化氛围？我们只有从青少年抓起。”陈晓华说，“学习帆船对于孩子们来说具有非同寻常的现实意义，帆船是一项十分健康的户外运动，能增强体魄，开阔视野，培养心智。这项运动能让孩子们接触自然认识自然，体验航海的乐趣。海帆赛

一直把向青少年普及帆船运动作为目标，既是为了赛事发展，也是为了青少年的成长。”

目前，国内帆船运动的氛围有待提高，不过，让组委会欣慰的是，每年都有新船队参加海帆赛。未来，海帆赛组委会可能要组织月度赛、季度赛、拉力赛等不同的赛制，提供更多的机会让国内船队参赛。

本报记者 王黎刚

（本报海口3月22日讯）

HK大侃台

锋无力，如何破韩？

郜林、于大宝和张玉宁在各自俱乐部中，已有很长一段时间未有得分纪录，张玉宁甚至打不上比赛。韦磊新赛季的数据倒是很漂亮，但连续错失单刀等场面，很难让人相信他能在进球机会上有机会抢点得分。其实谁进球并不重要，重要的是能否创造进球的机会。在这场必须拿下的战役中，里皮可能会延续上一场卡塔尔的433攻击阵型，在战术上要求队员们勇于进攻和冒险。

当然，进球不一定靠前锋。既然锋无力，那就争取“多点开花”。黄博

文、张稀哲、蒿俊闵、吴曦、于海等都能成为进攻点和得分点，黄博文和蒿俊闵还有任意球直接破门的能力。至于角球和远程任意球，后卫球员也都有机会抢点得分。其实谁进球并不重要，重要的是能否创造进球的机会。在这场必须拿下的战役中，里皮可能会延续上一场卡塔尔的433攻击阵型，在战术上要求队员们勇于进攻和冒险。

但即使进球也不一定能保证胜利，防守上能否不失球或者少失球，对于争胜来说一样重要。而在中国队冒险进攻的情况下，失球的可能性将大增，就看里皮如何处理攻与守的矛盾了。根据里皮的点将，国足很可能可能会以恒大球员为中后场框架。这种框架能保证配合默契度，就看在韩国队的冲击下能否稳定发挥了。

韩国队也有“锋无力”的问题，他

们在12强赛之前两个客场对阵叙利亚和伊朗的比赛中，都惨遭零封仅拿1分。此战肯定被韩国队视为抢分的机会，他们赛前放出狂言：要压住中国队狂攻。当然，太极虎也只是虚张声势罢了。如果他们真的敢如此“托大”，中国队的机会反而会更多，打反击更容易取得进球。

12强赛直播

国足 VS 韩国

CCTV-5今日19:30直播

儋州国际马拉松赛 荣获银牌赛事奖项

本报那大3月22日电（记者易宗平 通讯员张琳）儋州国际马拉松赛事升级啦！3月20日，在上海举行的2016年中国马拉松年会上，该赛事荣获中国田径协会银牌赛事奖项。

据悉，2016年通过中国田径协会注册的马拉松赛事共328场，获得金牌赛事的有24场，获得银牌赛事的有19场，获得铜牌赛事的有48场。其中，儋州国际马拉松赛荣获中国田径协会银牌赛事奖项。

儋州市文体部门有关负责人表示，该市将继续贯彻全民健身战略，推行体育产业放、管、服的精神，进一步提升儋州城市的知名度和美誉度。

省七人制草根足球赛 超级组开战

本报海口3月22日讯（记者林永成）2017年海南省第三届七人制草根足球赛超级组比赛，昨晚在海口世纪公园足球场开战，8支参赛队捉对厮杀结束首轮的争夺。

超级组是本次比赛水平最高的组别，共有8支球队参赛，参赛球队中不乏活跃在我省业余足坛的草根高手。比如在海南韦海英足球俱乐部中，有被誉为“海南梅西”的吴多胜和“海南内马尔”的周昌德。

首轮比赛战果为：海南韦海英足球俱乐部8:5胜热点体育足球队，环城兴中不锈钢茵福队3:6负上酒吧，海南大公鸡海宇营足球俱乐部3:4惜败海南鼎力联合文化发展有限公司足球队，海南马可波罗瓷砖足球俱乐部7:4战胜金众实业老爷车。

海口观澜湖 将举行千人骑行活动

本报海口3月22日讯（记者王黎刚）记者从海口观澜湖获悉，观澜湖新城将于25日举办“观澜湖地球一小时 低碳生活我摩拜——暨海口首个摩拜单车停车点落成仪式”。

据了解，只要在既定的时间内完成既定线路的8公里骑行，并完成拍摄任务，到达终点后即可进行抽奖。海口观澜湖精心设计的公益骑行路线全程饱览观澜湖球场景观。此外，当天20时30分至21时30分，观澜湖新城会关闭不必要的装饰灯、显示屏及其他耗电产品等，来响应地球一小时公益活动。

■ 阿成

3月23日晚，国足将在俄罗斯世界杯亚洲区预选赛12强赛第六轮中主场迎战韩国队。这是国足能否点燃出线火苗的关键战役，全力争胜全取3分，是国足此次的目标。

要获胜，必须得进球。但对于严重“锋无力”的国足来说，进球已成为一大难题。在12强赛前半程比赛中，国足2平3负垫底，更尴尬的是，一个球都进不了。说起进球，人们首先会想到前锋。里皮此次点兵，郜林、武磊、张玉宁、于大宝等正印前锋人选。

郜林、于大宝和张玉宁在各自俱乐部中，已有很长一段时间未有得分纪录，张玉宁甚至打不上比赛。韦磊新赛季的数据倒是很漂亮，但连续错失单刀等场面，很难让人相信他能在进球机会上有机会抢点得分。其实谁进球并不重要，重要的是能否创造进球的机会。在这场必须拿下的战役中，里皮可能会延续上一场卡塔尔的433攻击阵型，在战术上要求队员们勇于进攻和冒险。

当然，进球不一定靠前锋。既然锋无力，那就争取“多点开花”。黄博

文、张稀哲、蒿俊闵、吴曦、于海等都

能成为进攻点和得分点，黄博文和蒿俊闵还有任意球直接破门的能力。

至于角球和远程任意球，后卫球员也

都有机会抢点得分。其实谁进球并不重

要，重要的是能否创造进球的机会。

在这场必须拿下的战役中，里皮可

能会延续上一场卡塔尔的433攻击阵型，

在战术上要求队员们勇于进攻和冒

险。

但即使进球也不一定能保证胜

利，防守上能否不失球或者少失球，

对于争胜来说一样重要。而在中国队冒

险进攻的情况下，失球的可能性将大

增，就看里皮如何处理攻与守的矛

盾了。根据里皮的点将，国足很可能

会以恒大球员为中后场框架。这种框

架能保证配合默契度，就看在韩国队

的冲击下能否稳定发挥了。

韩国队也有“锋无力”的问题，他

招标公告

我单位现有22层办公楼铝合金玻璃窗更换工程面向社会公开招标，工程位于海口市。报名企业资质要求：具备相应的营业范围，具有建筑装修装饰工程专业承包贰级以上（含贰级）资质及相关施工经验，拟派出的项目经理具有二级注册建造师资格。请符合条件并有意竞标的单位于2017年3月25日之前来报名，报名时请携带介绍信（法人授权委托书）、营业执照、企业资质证明、安全生产许可证、注册建筑师证书、身份证件（原件收加盖公章复印件）和类似工程施工业绩。

联系人：李先生66810882、13086098001
余先生66810882、13976320981

海南亿能拍卖有限公司拍卖公告

现受委托，我司定于2017年3月31日上午10:00于本公司拍卖厅公开拍卖：

位于海口市海甸四东路富苑小区7号楼B座401号房（证号：海口市房权证海房字第26661号）：建筑面积为134.74m²，参考价：60万元，保证金5万元。

标的展示时间：自见报之日起至2017年3月29日止。有意竞买者请于拍卖日之前来公司了解详情并办理竞买手续。

特别说明：1、标的按现状拍卖，过户所涉及的税、费按国家规定各自承担；2、该房产所欠物业及水电费等由委托方承担。

拍卖公司电话：0898-68559156 13322095777

委托方监督电话：0898-65359641

中国信达资产管理股份有限公司海南省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司海南省分公司拟对下列资产分别进行处置，交易对象为法人、自然人或其他组织，并应具备良好财务状况，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

招商公告

现有海南澄迈老城经济开发区工业用地二块，共129亩，厂房10000平米，其他建筑1500平米。现向社会寻求合作伙伴。有意者请到海口市金盘路30号海南日报社新闻大厦12楼经管办领取该项目的相关资料。

咨询电话：翁先生：13322095818；
李先生：13807598528；
韩先生：15208958697，
电话：0898-66810056。

酒店内商场招租

位于海口市中心繁华地段明珠广场旁的海南鑫源温泉大酒店（四星级）一楼大堂内的商场（150平方米左右），因租期已到，需重新招租（已装修，已有原全套货架等设施）。凡有意者，请在四月五日前与酒店联系。

联系人：李女士
电话：0898-66735111转86156
手机：13707566987王女士
电话：0898-66735111转82366
手机：18089803396

海南鑫源温泉大酒店
二〇一七年三月二十二日

洋浦经济开发区国家税务局 洋浦经济开发区地方税务局联合欠税公告

（2017年1期）

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第四十五条、《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第七十六条等有关规定，现将以下纳税人予以公告（国税欠税金额截至2017年3月20日，地税欠税金额截至2017年3月17日），公告所涉及的纳税人，必须及时与主管税务机关联系，按照规定办理解缴欠税款事宜，否则，税务机关将按照规定采取执法措施。

洋浦经济开发区国家税务局 洋浦经济开发区地方税务局

2017年3月21日

序号	税务登记号码	纳税人名称	纳税人类型	经营地址	法定代表人或业主	
					姓名	身份证件号码
1	460040780713924	海南洋浦正瀚贸易有限公司	单位纳税人税务登记	洋浦怡园小区11栋101房	高飞	520120197105121215
2	460040562407486	海南新盛汽车销售有限公司	单位纳税人税务登记	洋浦经济开发区金洋路路馨苑9栋401房	王建军	42032319650702018
3	460040578741411	洋浦诚伟能源发展有限公司	单位纳税人税务登记	洋浦经济开发区远洋路普瑞豪苑12栋1单元202房	陈成	310101197302105411
4	460040090520017	洋浦泓洋联运有限公司	单位纳税人税务登记	洋浦经济开发区远洋路普瑞豪苑3楼2单元501A房	郑祯花	350128194703071412
5	460040774783525	洋浦宇航经贸有限责任公司	单位纳税人税务登记	洋浦瑞丰小区西楼202房	赵国军	620130197801130318
6	91460300793124416L	洋浦津润船务有限公司	单位纳税人税务登记	洋浦干冲区办事处中兴街吴菊三楼	高国英	350128199107011731
7	46004074259520X	洋浦佳佳置业有限公司	单位纳税人税务登记	洋浦凯丰办公楼214号	段建生	362430731016